



По факту причинения тяжкого вреда здоровью на юго-востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 15 июня 2017 года во дворе жилого дома, расположенного по улице Маршала Голованова в городе Москве, неизвестный мужчина нанес 33-летнему мужчине не менее восьми ударов ножом в область шеи, грудной клетки и туловища, причинив ему множественные телесные повреждения, после чего скрылся с места происшествия. Потерпевший был доставлен в больницу, где ему оказывается вся необходимая медицинская помощь.

По предварительным данным, пострадавший пытался пресечь попытку неизвестного угнать автомобиль.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Благодаря совместной работе следователей Главного следственного управления столицы и сотрудников полиции в кратчайшие сроки установлен и одновременно задержан по подозрению в совершении указанного преступления мужчина, 1979 года рождения.

В настоящее время подозреваемый доставлен в следственный отдел для проведения первоначальных следственных действий. В ближайшее время фигуранту дела будет избрана мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1142262>